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van BART VAN MALDEREN
datum: 19 januari 2018

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Afslanking provincies  -  Impact op het welzijnsbeleid 

Deze vraag leg ik voor in opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 663 van 29 mei 2017 
waar de minister als volgt op antwoordt: “Het te lopen beslissingsproces kent vele 
aspecten. Zo gaat het niet enkel over continueren of niet continueren, het gaat er ook 
om meteen een zicht te hebben op een (meer of minder) lange termijn perspectief, en 
dat aan de betrokkenen te kunnen communiceren. Die oefening wordt dezer dagen in het 
licht van de begrotingsopmaak 2018 afgerond. Daarbij aansluitend kan worden 
gecommuniceerd aan de initiatiefnemers en kan het definitieve overzicht worden 
opgemaakt”. 

1. Kan de minister een overzicht geven van de verschillende projecten en 
ondersteuningen die de provincies nu aanbieden? Graag met duidelijke financiering 
op jaarbasis opgesplitst per provincie. 

2. Kan de minister een overzicht geven van de projecten en ondersteuningen die 
Vlaanderen overneemt? Graag opgesplitst per duurtijd, per budget, per provincie. 

3. Kan de minister een overzicht geven van het aantal projecten dat niet zal worden 
voortgezet? Graag met motivering en opgesplitst per provincie. 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 253 van 19 januari 2018
van BART VAN MALDEREN

In bijlage vindt u een overzicht van projecten en impulssubsidies die de provincies 
hebben betoelaagd, opgesplitst per provincie, met opgave van de financiering per project 
op jaarbasis. 
In het overzicht is een opsplitsing gemaakt tussen de projecten die worden 
gecontinueerd en de projecten die niet worden gecontinueerd. De continuering is 
recurrent, tenzij vermeld wordt dat het om eenmalige saldo’s gaat.
De lijst is tot stand gekomen in dialoog met en op basis van informatie aangereikt door 
de de provinciebesturen. Het criterium dat heeft bepaald of een project wordt 
gecontinueerd of niet, was de inschatting of het al dan niet ingepast kan worden in het 
bestaande, resp. te ontwikkelen welzijnsbeleid.

BIJLAGE

Overzicht van de provinciale initiatieven


